



ERRATA

A empresa **PRÁTICO COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA**, CNPJ 07 099 190/0001-95, e suas filiais declara para os devidos fins de direito junto ao consumidor e ao PROCON, que devido a erro gráfico o encarte publicado nos dias 05/11/19 à 05/11/19 onde se lê Sabonete Johnsons 85GR De 1,89 Por 0,99 UNIDADE, o correto é Sabonete Johnsons 80GR.

PROCON PROTOCOLO-05-Nov-2019-10:22-009570-1/2

PROCON GOIÁS fone: 151
PROCON GOIÂNIA fone: 156

Goiânia, 05 de Novembro de 2019

Ulisses Jair Santos

sexta AV. QD 90. LT 12E. Nº41. St. Leste Universitário
CEP 74603040 (62) 3945-4161